



BULDAN TİCARET ODASI

E-BÜLTEN

BULDAN TİCARET ODASI YAYINIDIR

YIL : 1

SAYI 04

(NİSAN-MAYIS-HAZİRAN)

DÖKÜMAN NO: FO-43, YAYIN TARİHİ : 25/06/2016, SAYFA NO.1/1, REVİZYON TARİHİ: 0, REVİZYON NO: 0

## KAPASİTE RAPORU EĞİTİMİ

01/04/2016 tarihinde Ege Bölgesi Sanayi Odasında düzenlenen Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği kapasite raporu eğitimine odamız Genel Sekreteri Ayhan Emirdağ katıldı.



## BAŞTÜRKMEN' DEN ANELER GÜNÜ MESAJI.

Hayatın her alanında etkin bir biçimde yer alan kadınların, aynı zamanda annelik gibi hayati bir sorumluluğu da üstlenmişlerdir. Annelerimiz, geleceğimizin güvencesi olan çocuklarımızın en iyi şekilde yetişmeleri için hiçbir fedakârlıktan kaçınmayan yüreklerindeki sınırsız sevgi ve sabırlarıyla dünyanın en kutsal varlıklarıdır.

Ülkemize ve insanlığa faydalı nesiller yetiştirmek için her türlü zorluğa göğüs gererek fedakârca çalışan anneler, aile değerlerinin yaşatılması ve geleceğe taşınmasının en önemli güvencesidir.

Dünyaya getirdiği evlatlarını özveriyle büyüten, iyiye, doğruya, güzele yönlendirerek hayata hazırlayan annelerimiz, hoşgörü, sevgi ve şefkatin tükenmez kaynağıdır. Yaşamımızda bizi, belki de karşılıksız seven tek varlıklardır. Bizi hiçbir zaman yalnız bırakmayan, ilgiye ve sevgiye en çok ihtiyaç duyduğumuz anlarda, şefkatle bağrına basan annelerimize, hak ettikleri saygıyı göstermekte asla kusur etmemeliyiz.

Dünyanın en yüce ve kutsal sorumluluğunu tabiatındaki sevgi, şefkat ve merhamet duygularıyla yerine getiren tüm

annelerimizin ve yüreğinde evlat acısı taşıyan tüm şehit annelerimizin, Anneler Günü'nü kutluyor, hepsini saygı, minnet ve şükranla selamlıyorum.





BULDAN TİCARET ODASI

E-BÜLTEN

BULDAN TİCARET ODASI YAYINIDIR

YIL : 1

SAYI 04

(NİSAN-MAYIS-HAZİRAN )

DÖKÜMAN NO: FO-43, YAYIN TARİHİ : 25/06/2016, SAYFA NO.1/1, REVİZYON TARİHİ: 0, REVİZYON NO: 0

### İŞ KUR MÜDÜRÜ FERUDUN GİRESUNU ZİYARET..

İş Kur Müdürü Ferudun Giresun'u yerinde ziyaret ettik.Ziyarete Yönetim Kurulu Başkanımız Halil BAŞTÜRKMEN ve Oda Genel Sekreterimiz Ayhan

Emirdağ katıldı; görüşme sonucu iş birliği yapılarak açılacak olan Girişimcilik kursunun İlçemizde açılmasına karar verildi.



Buldan Ticaret Odası Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin (TOBB) 72. Genel Kurula katıldı; Genel Kurula Odamız Yönetim Kurulu Başkanı Halil Baştürkmen; Meclis Başkanımız Nazif Çakar ;Yönetim Kurulu Üyemiz İbrahim Acıkara ve Odamız Genel Sekreteri Ayhan Emirdağ katıldı.





BULDAN TİCARET ODASI

E-BÜLTEN

BULDAN TİCARET ODASI YAYINIDIR

YIL : 1

SAYI 04

(NİSAN-MAYIS-HAZİRAN)

DÖKÜMAN NO: FO-43, YAYIN TARİHİ : 25/06/2016, SAYFA NO.1/1, REVİZYON TARİHİ: 0, REVİZYON NO: 0

### 39. YAPI FUARINA KATILDIK.

Buldan Ticaret Odası 40 firmayla İstanbul'a çıkartma yaptı. İnşaat sektörünün çeşitli kollarında iş sahibi olan 40 firma temsilcisi İstanbul'da 39. düzenlenen Yapı Fuarına katıldı. Odamız organizasyonunda yapılan fuar gezisine odamız adına İnşaat meslek komitesinde yer alan Yönetim Kurulu Üyesi İbrahim Acıkara ve Genel Sekreterimiz Ayhan Emirdağ ve 40 Firma Temsilcisi katıldı.

yaşamaktayız. Atatürk'ün emanetine sahip çıkan Ulusumuz ve Türk Gençliği'nin, Cumhuriyetimizi sonsuza kadar yaşatacağına inancımız tamdır.

Bu inanç ve kararlılık ile Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını minnet ve rahmetle anıyor; 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramını kutluyoruz. Saygılarımızla.



Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğinde Düzenlenen Muhasebe Eğitimi'ne Odamız Genel Sekreteri Ayhan Emirdağ katıldı.

### Başkan Baştürkmen'den 19 Mayıs Mesajı.

19 Mayıs 1919 tarihi emperyalist güçlere karşı başlatılan, Atatürk'ün kimliğinde Türk Ulusunun onuruyla yaşama iradesini ortaya koyduğu tarihtir. Bağımsızlık ve özgürlük meşalesinin yakıldığı, Ulusumuza yakışır çağdaş, demokratik, laik, hukukun üstünlüğünü ve insan hakları kavramını esas alan Devlet ve Cumhuriyet rejimimizin kuruluş tohumunun yeşerdiği, Türk Ulusunun Mustafa Kemal Atatürk önderliğinde makus talihini yendiği gündür. Kurtuluş savaşının başladığı günü simgeleyen 19 Mayıs'lar bu nedenle bayram olarak kutlanmaktadır. Büyük Önder'imiz; 'fikri hür, vicdanı hür, irfanı hür bir gençlik yetiştirmek' ideali ile Cumhuriyetimizi gençlere emanet etmiştir. Bugün bu emanete her zamankinden daha çok sahip çıkmamız gereken koşulları





BULDAN TİCARET ODASI

E-BÜLTEN

BULDAN TİCARET ODASI YAYINIDIR

YIL : 1

SAYI 04

(NİSAN-MAYIS-HAZİRAN)

DÖKÜMAN NO: FO-43, YAYIN TARİHİ : 25/06/2016, SAYFA NO.1/1, REVİZYON TARİHİ: 0, REVİZYON NO: 0

## 22. EV TEKSTİLİ FUARINDA FİRMALARIMIZI ZİYARET ETTİK

Buldan Ticaret Odası olarak 22. EVTEKS İstanbul Uluslararası Ev Tekstili Fuarına katılan tekstil firmalarımızı ziyaret ettik. buldan Ticaret Odası Yönetim kurulu üyesi İbrahim Acıkara, Genel Sekreter Ayhan Emirdağ, Mali Müşavir Salih Atlamaz, odamız üyesi Mehmet Başarıoğlu, Mehmet Tıkıroğlu22 . EVTEKS İstanbul Uluslararası Ev Tekstili Fuarında standları bulunan Ödel Tekstil, Puppila Havlu, Şıkel Havlu, Buldan Belediyesi (BELKÜM), Buldan' ile birlikte Buldan dışında tekstil üretimi yapan Buldanlı firmalarımız Secret House ve Bak- Ay Tekstil firmalarını ziyaret ederek fuarın başarılı geçmesi dileklerinde bulundu. Buldan'ın ana geçim kaynağı olan tekstil sektöründe Buldanlı

firmaların ürünlerinin kalite ve çeşitliliğin bu tür fuarlarla sergilenmesinden büyük memnuniyet duyduklarını ifade eden Buldan Ticaret Odası Genel Sekreteri Ayhan Emirdağ " Buldan tekstil sektöründe kalitesini ispatlamış, ülkemiz ve dünyada marka olmuştur. bu fuarda da firmalarımızın ürünlerinin mükemmel düzeylerde olması bizlere gurur vermiştir. Buldan Ticaret Odası olarak tekstil sektörümüzün daha da gelişmesi, üretimlerinin artarak devam etmesi, insanımıza istihdam sağlaması ana gayemizdir. Bu amaçla tüm firmalarımıza yurt içi, yurt dışı fuar katılım destekleri sağlamaktayız. katılan tüm firmalarımıza başarılı çalışmalar temenni ediyorum" dedi.



## AKADEMİSYENLERİ AĞIRLADIK

Buldan Ticaret Odası tarafından organize edilen Buldan gezisi ile 14. Uluslararası Geometri Sempozyumu dolayısıyla Türkiye'nin tüm üniversiteleri ile Rusya, İsviçre, Hindistan, Fas, Romanya ve İspanya'dan yaklaşık 250 akademisyeni ağırladık. Misafir akademisyenlere,

Genel Sekreterimiz Ayhan Emirdağ ve yönetim kurulu üyemiz İbrahim Acıkara ilçemiz hakkında bilgiler verirken, katılımcılara Buldan simidi ve çay ikramında bulunuldu.





BULDAN TİCARET ODASI

**E-BÜLTEN**

BULDAN TİCARET ODASI YAYINIDIR

YIL : 1

SAYI 04

(NİSAN-MAYIS-HAZİRAN)

DÖKÜMAN NO: FO-43, YAYIN TARİHİ : 25/06/2016, SAYFA NO.1/1, REVİZYON TARİHİ: 0, REVİZYON NO: 0

### GİRİŞİMCİLİK KURSUMUZ BAŞLADI.

Buldan Ticaret Odası ve İskur la ortaklaşa hazırlanan girişimcilik kursumuz 01/06/2015 tarihinde başladı.Eğitim Öncesi Buldan Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı

Halil BAŞTÜRKMEN bir konuşma yaparak kursun önemini; yapmayı planladıkları işte hayal gücünün önemini vurgulayan bir konuşmayla kursu başlattı.



16.Buldan Dokuma Kültür ve El Sanatları Festivali..Buldan Ticaret Odası Olarak Yerimizi aldık..





BULDAN TİCARET ODASI

E-BÜLTEN

BULDAN TİCARET ODASI YAYINIDIR

YIL : 1

SAYI 04

(NİSAN-MAYIS-HAZİRAN)

DÖKÜMAN NO: FO-43, YAYIN TARİHİ : 25/06/2016, SAYFA NO.1/1, REVİZYON TARİHİ: 0, REVİZYON NO: 0

### Buldan Bezi'ne coğrafi işaret belgesi alındı.

DENİZLİ'nin Buldan İlçesi'nden dünyaca ünlü Buldan Bezi'ne Türk Patent Enstitüsü tarafından coğrafi işaret belgesi verildi.

Amerikan başkanlarından Hollywood'un ünlülerine kadar pek çok kişinin kullandığı Buldan Bezi'ne coğrafi işaret belgesi alındı. Buldan Ticaret Odası tarafından 10 yıl önce başvurusu yapılan coğrafi işaret belgesi için sürecin tamamlandığını belirten Buldan Ticaret Odası Başkanı Halil Baştürkmen, 10 yıl içinde pek çok zorlukla karşılaştıklarını ama hepsini aşarak belgeyi almaya hak kazandıklarını söyledi.

Buldan Belediyesi El Sanatları ve Kültür Merkezi'nde (BELKÜM) düzenlenen toplantıya Buldan Kaymakamı Hacı Uzkuç, Belediye Başkanı Mustafa Gülbay, Denizli Ticaret Odası Başkanı Necdet Özer, Buldan Ticaret Odası Başkanı Halil Baştürkmen, Destek Patent İzmir Bölge Müdürü Süleyman Zemin ve işadamı Halis Ödel katıldı. Buldan Ticaret Odası Başkanı Halil Baştürkmen, Buldan Bezi'nin atalardan kalan bir miras olduğunu hatırlatarak "Kıvrak ve pamuklu iplikten üretilen bu kumaş sağlıklı bir üründür. Özellikle yazları teri emici özelliği ile çok kullanışlıdır. Herkesin Buldan Bezi'nden yapılmış kıyafetler giymesini öneririm. Coğrafi işaret belgesini almakla Buldan

Bezi'ne resmi bir kimlik ve markalaşma sağladık. Dünyanın her tarafından daha fazla rağbet görecektir. Buldan Bezi bundan böyle Buldan Ticaret Odası'nın denetimi altındadır, taklit edilemez. Bu üründen üretmek isteyen üreticiler bizim kontrolümüzde üretim yapacak. Buldan Bezi ürünlerde tüketiciler bundan böyle Buldan Ticaret Odası'nın logolu damgasını gördüklerinde gönül rahatlığıyla o ürünleri alabilirler. Bize bu 10 yıllık çabamızda destek veren herkese sonsuz teşekkürlerimi sunarım" dedi. Belediye Başkanı Mustafa Gülbay Buldan'ın dokuma kültürünün başkenti olduğunu ve bu belge ile standartlaşma yolunda önemli bir adım atıldığını söyledi. Denizli Ticaret Odası Başkanı Necdet Özer, belgenin sadece Buldan için değil Denizli ve bölge için de büyük önem taşıdığını belirterek, "İhracatta bizim için çok önemli bir referans olacaktır. Umuyorum bu belgenin alınması bölgemizdeki diğer endemik ürünlerin de bu belge alması için ön açıcı olacak" diye konuştu. Basın toplantısı sonrası Buldan Ali Tunaboşlu Mesleki Teknik Eğitim Merkezi öğrencileri, Buldan Bezi kumaşından diktikleri elbiseleri mini bir defileyle izleyicilere sundu. Toplantı hatıra çekilmesi ile son buldu.

